第二学期月考考试

满分160分，时间120分钟   
一．填空题（共14题，每题5分共70分。请把答案填写在答题卡相应的位置上.）
1. 函数
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2. 若点
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4．若
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5、已知
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是三个互不重合的平面，
[image: image14.wmf]l

是一条直线，给出下列四个命题：
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6、过点
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8. 已知函数f (x) = 
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9. 
[image: image29.wmf]a

的终边与
[image: image30.wmf]6

p

的终边关于直线
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10. 将函数
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11．函数
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12. 设
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13. 设关于x的方程
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14. 设
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是第三、四象限角，
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二．解答题（本大题共6小题，共90分．请在答题卡指定区域内作答，解答时应写出文字说明、证明或演算步骤.）
15. （本题满分14分）

已知角
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的正弦、余弦、正切值。
16. （本题满分14分）
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17、（本题满分14分）
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（1）求证：EF// 平面ABC；（2）求证：[image: image58.wmf]^
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18．（本题16分）已知函数
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 （1）求
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19. （本题16分）
已知
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为第三象限角，问是否存在这样的实数m，使得
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的两个根，若存在，求出实数m，若不存在，请说明理由.
20. （本小题满分16分）

已知函数
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（1）求实数
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15、【解】（Ⅰ）∵不等式
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（Ⅱ）由（Ⅰ）知
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       ∴所求实数
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16、分析：两条直线相交得一个交点，求A与C的坐标，需先求过两点的直线方程．
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得 顶点A(－1，0).                         

又，AB的斜率 kAB=
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∵ x轴是∠A的平分线，

故AC的斜率为－1，AC所在直线的方程为

y=－(x＋1)       ①                                                 
已知BC上的高所在直线的方程为x－2y＋1=0，故BC的斜率为－2，BC所在的直线方程为

y－2=－2(x－1)   ②                                                

解①，②得顶点C的坐标为(5，－6).        [解法二] 同解法一，得顶点A(－1，0)．
　　因x轴是∠A的平分线，所以点B(1，2)关于x轴的对称点
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说明：本题是1992年高考文科试题，上面的解法一与解法二都利用了角平分线的对称性，值得好好体会。
17、

18、解：（1）法一：因为函数
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